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第３回岩見沢市特別職報酬等審議会 議事要旨 

 

 

１ 日 時  平成 31年 1月 11 日（金） 午後 1時 30 分～午後 1時 45 分 

 

２ 場 所  岩見沢市役所 3 階 第 1 会議室 

 

３ 出席者  飯田委員、熊尾委員、東海林委員、髙松委員、千葉委員、松浦委員 村木委員 

 

４ 事務局  吉村総務部長、住吉職員課長、石塚職員課行政管理担当主幹、保科職員係長 

 

５ 会議等の内容 

項目 発言者 発言内容等 

開会 会長 第 3回特別職報酬等審議会を開催いたします。 

はじめに事務局から報告を願う。 

事務局 7 名の委員全員が出席ということで本会議が成立していること

を報告します。 

会議 会長 次に第 2回審議会の議事録について事務局から報告願う。 

事務局 第 1回審議会の会議録と同様に、議事要旨をまとめたものを会

長、職務代理者確認の上、ホームページ等で公開しています。 

会長 議事録について意見はありますか。 

各委員 異議なし 

会長 次に答申書（案）に係る審議に入るが、本答申書（案）は前回

取りまとめた諮問事項や附帯意見に係る方向性や、会議の中で

いただいた各委員からの意見を踏まえ、私と事務局で作成した

ものを配布している。答申書（案）の内容については、事務局

から説明願う。 

事務局 答申書（案）は、諮問事項に係る結論、答申内容の説明、附帯

意見という構成となっており、前回の審議会でまとめられた方

向性や会議の中で議論されてきた内容をできるだけ織り込ん

でいくこととして作成したところであります。 

会長 答申書（案）は、結論、答申内容の説明、附帯意見と分かれて

いるので、パートごとに意見を伺いたい。 

はじめに、結論の部分について、修正意見等ありましたらご意

見を伺う。 

各委員 修正意見等なし 

会長 結論の部分は、原案どおりということでよろしいか。 

各委員 異議なし 

会長 異議なしということで、結論の部分は原案どおりとしてまとめ

る。 

会長 次に、答申内容の説明の部分について、修正意見等ありました

らご意見を伺う。 

各委員 修正意見等なし 

会長 答申内容の説明の部分は、原案どおりということでよろしい

か。 

各委員 異議なし 
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会長 異議なしということで、答申内容の説明の部分は原案どおりと

してまとめる。 

会長 最後に、附帯意見の部分について、修正意見等ありましたらご

意見を伺う。 

各委員 修正意見等なし 

会長 附帯意見の部分は、原案どおりということでよろしいか。 

各委員 異議なし 

会長 異議なしということで、附帯意見の部分は原案どおりとしてま

とめる。 

会長 答申書（案）について、特に修正個所はないということになる

が、あらためて本答申書（案）どおりに決定するということで

よろしいか。 

各委員 異議なし 

会長 それでは、本審議会の答申書は原案どおりとすることに決定す

る。 

会長 ついては、答申書を市長に手交することになるが、この役割は、

私と職務代理者で行わせていただきたいが、よろしいか。 

各委員 異議なし 

会長 事務局には日程調整等をお願いする。 

会長 以上で全て終了となるが、各委員からこの機会に発言はある

か。 

各委員 特になし 

閉会 会長 それでは、以上をもって岩見沢市特別職報酬等審議会を終了し

ます。委員の皆様にはお忙しい中お集まりいただき、熱心に審

議していただいたことに、心からお礼を申し上げます。 

ここからは事務局にお任せする。 

事務局 審議会の閉会にあたり総務部長からお礼を申し上げます。 

総務部長 省略 

 


